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Implicațiile situației generate de pandemia COVID 19 la 

nivelul proiectului 

Suspendare activități proiect

20.03.2020-03.05.2020

Situația generată de pandemia COVID 19, instituirea stării de

urgență la nivel național, prevederile actelor normative emise

în acest sens, măsurile luate la nivelul beneficiarului,

Universitatea Vasile Alecsandri din Bacău și la nivelul

partenerului SC Barleta SRL, a condus la suspendarea

activităților proiectului POCU 1028612, atât datorită faptului că

adoptarea măsurilor de urgență prevăzute afectează activitățile

proiectului planificate a se desfășura în această perioadă cât și

din necesitatea de a proteja personalul implicat în

implementarea proiectului și studenții din grupul țintă.

Reluarea activităților proiectului

începând cu 04.05.2020 cu relocare

în mediu on-line

Implementarea activităților proiectului s-a realizat în mediu on

line pe platforma Microsoft Teams cât prin interacțiuni față în

față cu un număr mic de persoane.
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Crearea  Rețelei de Parteneriate pentru Practică

„Parteneriat pentru     stagii de practică”

SCOP

❑ Acest parteneriat se realizează ca o recunoaştere a

importanţei identificării oportunităţilor, pentru rețeaua de

parteneri, de a se implica în viitor într-un demers

educaţional, ştiinţific şi social, în Regiunea Nord-Est.

❑ Rețeaua se dorește a fi un MODEL DE DEZVOLTARE DURABILĂ

care să faciliteaze un cadru de comunicare și conexiuni

între universitate, angajatori, asociații profesionale, ONG-

uri pentru tineri/studenți, entitați care au rol în evoluția

economică și socială de la nivel local și regional.

❑ Asigurarea cadrului instituțional care să permită studenților:

▪ să participe la stagii de practică

▪ să își exerseze/valorizeze competențe vitale în prima fază a

inserției lor pe piața muncii

▪ să își dezvolte cariera lor ulterioară

❑ Includerea de măsuri pentru asigurarea ocuparii studenților

care efectuează stagiile de pregatire practică.
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Crearea  Rețelei de Parteneriate pentru Practică

„Parteneriat pentru stagii de practică”

Direcții de 

acțiune

Stabilirea cadrului de funcționare -

STATUTUL REȚELEI

Stabilirea STRATEGIEI REȚELEI

Stabillirea INSTRUMENTELOR REȚELEI

Implementarea unui SISTEM DE RAPORTARE a ofertei de

locuri de muncă disponibile

Asocierea ofertelor de stagii de practică cu o VIITOARE

ANGAJARE

Implementare

Organizarea unui eveniment la care au participat toți

membrii rețelei pentru a asigura pe de o parte conexiunea

cu mediul academic și studenții din grupul țintă și pe de altă

parte pentru a dezbate cadrul de funcționare a rețelei și a

instrumentelor acesteia – Masa Rotundă din 12.06.2020.
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MASA ROTUNDĂ 

„COMPETENȚĂ –ANGAJABILITATE – CARIERĂ prin PRO-PRACTICA” 

Abordări și perspective în Regiunea Nord-Est 12.06.2020
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MASA ROTUNDĂ 

„COMPETENȚĂ –ANGAJABILITATE – CARIERĂ prin PRO-PRACTICA” 

Abordări și perspective în Regiunea Nord-Est 12.06.2020
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Curs de formare profesională

COMPETENȚE ANTREPRENORIALE

Mai - iunie 2020

❑ În perioada 14 mai 2020 – 6 iunie 2020, s-a desfășurat

online, pe platforma Microsoft Teams (în grupul de lucru

POCU 108612 – Antreprenoriat), pregătirea teoretică și

practică a studenților în cadrul programului de formare

profesională Competențe antreprenoriale conform

programului cursului.

❑ La curs au participat 28 de studenți de la specializările

de licență Ingineria Produselor Alimentare (anul II și anul

III), Inginerie Industrială (anul II), Inginerie Biochimică

(anul III) și master Chimia Moleculelor Bioactive (anul I și

anul II) și Știința și Ingineria Produselor Alimentare

Ecologice (anul I).

❑ Cursul s-a finalizat prin susținerea de către studenți în

data de 13.06.2020 a examenului final.

❑ Toți cei 28 de studenți care au participat la curs, au

promovat examenul final cu nota 10.
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Beneficiar
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești nr. 157,  600115, Bacău, România

Tel. +40 234 542411; Tel/Fax. +40 234 545753
E-mail: rector@ub.ro

www.ub.ro

„Parteneriat pentru stagii de practică - Primul pas pentru o carieră în industria alimentară” POCU/90/6.13/6.14/108612
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020
Axa prioritară 6: Educație și competențe
Obiectivul tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de
competențe și a învățării pe tot parcursul vieții
Prioritatea de investiții 10.iv
Obiectiv compozit: OS. 6.13 și 6.14
Valoarea totală a proiectului este de 621 259,51 lei.
Material editat de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

E-mail: propractica@ub.ro
https://www.ub.ro/inginerie/studenti/proiect-

parteneriat-pentru-stagii-de-practica-pro-practica

Partener
S. C. BARLETA S. R. L.

Str. Republicii nr. 207, 600304, Bacău, România
Tel. + 40 234 589013; Fax +40 234 589288

E-mail: secretariat@barleta.ro
www.barleta.ro
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